



Kategorija: Afrodizijaci

Kapi za povećanje količine sperme

Šifra proizvoda: HOT77129

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Tražiš nešto posebno za oplemenjivanje svojih intimnih trenutaka? Onda su ovo savršene vesti za tebe! Predstavili smo **kapi za povećanje količine sperme**, koje će te dovesti do potpuno novog nivoa zadovoljstva i uživanja. Da, to zaista postoji!

Ove revolucionarne kapi namenjene su svima koji žele da ispune svoje nevaljale fantazije i zadovolje svoje jedinstvene erotske apetite. Ukoliko tvoja partnerka voli da uživa u tvojoj spermi, evo načina da je prijatno iznenadiš. Možda voli da koristi tvoju spermu kao kremu za negu kože nakon orgazma? Sada znaš šta treba da uradiš.

Ali to nije sve! Ako planirate da pravite bebu, **kapi za povećanje količine sperme** će poboljšati kvalitet tvoje sperme. Najbolje je koristiti ih tokom dužeg vremenskog perioda kako bi se postigli optimalni rezultati, a posebno su korisne ako ih uzimaš neposredno pre samog seksualnog čina.

Ovaj jedinstveni preparat sadrži pažljivo odabrane sastojke: jabukovo sirće, ekstrakt korena slada, L-arginin, maltodekstrin i cink glukonat. Svaki od ovih sastojaka ima izuzetan efekat na tvoj libido, povećava izdržljivost i poboljšava cirkulaciju krvi u penisu. Cink glukonat je glavni sastojak koji će povećati količinu i poboljšati kvalitet tvoje sperme.

U bočici se nalazi 30 ml ovog čarobnog napitka, dovoljno za pravu transformaciju tvojih intimnih trenutaka. Naruči **kapi za povećanje količine sperme** i uživaj u magičnom osećaju obilnog orgazma.

Naša online prodavnica nudi sve artikle iz sexy shop industrije, uključujući ove neverovatne kapi. Osim ogromnog izbora, nudimo i diskretnu dostavu na tvoju lokaciju. Ne čekaj, poseti našu prodavnicu i pruži sebi i svojoj partnerki neponovljivo iskustvo!

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

Deklaracija

Model:	Kapi za povećanje količine sperme HOT77129
Naziv i vrsta robe:	Afrodizijaci
Barkod:	4042342002331
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)